Collegas Orlice Cup 2015 je minulostí
V sobotu 25.4.2015 proběhl historicky druhý ročník týmového závodu Collegas Orlice Cup, s disciplínami Běh, MTB XC a kajak, který bylo možné absolvovat i jako extrémní triatlon. Na start se postavilo téměř 200 borců z celé ČR, mezi kterými nechyběla známá jména běžců, bikerů i vodáků.
Účastníky čekalo 14,5 km běhu po lese s převýšením 300m, 30 km mtb po kořenech a kamení s 500m převýšením a případně 9 km na vodě, kde byl především návrat proti poměrně silnému proudu velmi obtížným. Závod byl velmi náročný i díky počasí, které po několika velmi chladných dnech přineslo oblohu bez mraků a teploty vysoko přes 20°C, na což je po zimě zvyklý málokdo. Několik týmů a triatlonistů nedokončilo, přesto lze průběh prohlásit za bezproblémový.
Absolutním vítězem se stal tým s prozaickým názvem „Tým“ ve složení Jan Roháček, Petr Pospíšil a David Richter v celkovém čase 3:06:14. 
Vložený závod Orlice Man, extrémní triatlon, ve kterém jedinec absolvuje všechny tři disciplíny, dokončilo až do konce patnáct borců, včetně jedné ženy. Vítězství a titul Orlice Man obhájil Jiří Krapáč (JKF Jaroměř) v úctyhodném celkovém čase 3:54:42. 
Kompletní výsledky jsou k vidění na odkazu http://live.timechip.cz/#2015/6/vysledky .
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